
1. Opplever din virksomhet mangel på IT-kompetanse? 

 

2. Hva slags IT-kompetanse har din virksomhet oftest mangel på? 

 

3. Hva slags IT-kompetanse tror du din virksomhet vil ha mest behov for å 

skaffe fem år fram i tid?  

 



 4. I hvilken grad føler du at norske utdanningsinstitusjonene er tilpasset 

næringslivets behov for kompetanse?  

 

5. I hvor stor grad kan bedriftens kompetansebehov tilfredsstilles ved 
kompetanseutvikling hos allerede ansatte? 

 

6. I hvor stor grad er din virksomhet villig til å betale for etterutdanning av 
ansatte innen IT?  

 

7. Bruker din bedrift sertifiseringer eller andre formelle tiltak for 

kompetanseutvikling?  

 



8. I hvor stor grad vil skatteinsentiver for kompetanseutvikling endre din 

virksomhets betalingsvilje for videreutdanning? 

 

9. I hvilken grad påvirker manglende kompetanse omsetning og/eller 
resultater i din virksomhet?  

 


